

У Великом Градишту отворена нова пијаца

У Великом Градишту, на Дан државности и празник Сретење, 15. фебруара, отворена је нова градска пијаца. Пијацу је, у присуству сарадника и начелника Браничевског округа, Александра Ђокића, свечано отворио председник општине, Драган Милић.

Свечано отварање пијаце пратио је наступ фолклорног ансамбла АНИП “Властимир П. Царевац” док је, у домаћинском духу, за госте припремљено богато послужење.

„Свуда иди, пођи, али на пијацу и вашар у Градиште дођи“, како је својевремено у одушевљењу написао путописац Иван Ђаја, Градиштанци и данас могу бити поносни на овај савремени објект на коме би им позавидели и много већи градови. Још је кнез Милош наложио Градишту подизање нове пијаце и чаршије. Године 1839. установљен је вашар – панађур у Великом Градишту, а ове године бележи се и мали јубилеј, 140 година од указа којим је Градиште проглашено за варош.

Пијаца се налази на месту старе која је деценијама уназад, поред снабдевања, служила и као центар свакодневног окупљања мештана.

Комплетно реновирана, пијаца располаже са укупно 92 нове тезге са затвореним боксовима за складиштење производа који се закључавају како продавци робу не би морали да враћају кућама. На 80 тезги продаваће се пољопривредни производи док су за месо, рибу, млеко и млечне производе отворена три засебна локала. Поред продаје прехранбених производа, 12 тезги одвојено је за малу робну пијацу.

Осим тезги, пијаца је добила нови санитарни чвор и комплетну подну облогу, док ће купце и продавце од лоших временских услова штитити наткривена метална конструкција са лексаном.

Високом бетонском оградом са три нове капије и прилазним путевима, новом расветом и видео надзором безбедност пијаце подигнута је на максимални ниво.

Овом приликом, председник општине Велико Градиште, Драган Милић, захвалио се свима који су учествовали у реализацији овог пројекта, а пољопривредницима пожелео много успеха у пласирању својих производа. Он је додао да се нада да ће ова пијаца привући нове купце и допринети унапређењу овдашње туристичке понуде. Вредност пројекта је 150.000 евра, а финансиран је средствима буџета општине. Носилац радова је ЈП „Дирекција за изградњу“ док је део радова финансирало ЈКП „Дунав“. Отварање пијаце помогли су: Комунално предузеће „Спајдер“, СЗТР „Еском“, Компанија „Стокић“, Дестилерија „Кумане“, пекара „Ема“, ДОО „Биљни лекар“ Велико Градиште, Горан Динчић, Звонимир Јовић Брка, Драган Милић, Месна заједница Велико Градиште, ЈП Дирекција за изградњу, ЈКП Дунав, Културни центар Властимир Павловић Царевац и Туристичка организација општине Велико Градиште..

Кључеве пијаце директору ЈКП „Дунав“ Радосаву Живковићу свечано је предала директорка ЈП „Дирекција за изградњу“ Љубица Митић.

Након церемоније свечаног отварања извршен је и црквени обред освећења пијаце.

ВИДЕО ПРИЛОГ



